
Державна ветеринарна санітарна експертиза 

Кафедра ветсанекспертизи, мікробіології, зоогігієни та безпеки і якості продуктів 

тваринництва  

 Факультет ветеринарної медицини 

 

викладач  Фотіна Т.І. 

Спеціальність: 211  Ветеринарна медицина 

Освітній ступінь магістр 

Семестр 5 

Кількість кредитів ЄКТС 5 

Аудиторні години 44 (в т.ч. 0 лекцій, 44 год практичних занять) 

Форма контролю Залік 

 
Загальний опис дисципліни 

 

Дисципліна «Державна ветеринарна санітарна експертиза» охоплює вивчення 

основних аспектів ветеринарної санітарії та експертизи у забезпеченні безпеки та 

якості продукції тваринництва. Студенти здобувають знання про методи контролю за 

захворюваннями тварин, визначення безпеки харчових продуктів та забезпечення їх 

відповідності нормативам. Курс включає аналіз юридичних аспектів регулювання 

ветеринарної сфери та формування навичок у сфері ветеринарно-санітарної 

експертизи. 

Дисципліна «Державна ветеринарна санітарна експертиза» є ключовим елементом 

ветеринарної освіти, спрямованою на формування в студентів глибокого розуміння 

принципів і методів забезпечення безпеки, якості і відповідності нормативам 

продукції тваринництва. З даної дисципліни студенти отримують комплексні знання 

та навички, необхідні для ефективного виконання ветеринарно-санітарних функцій у 

сфері державного контролю та нагляду. Одним із основних аспектів вивчення є 

аналіз та розуміння основних принципів та процесів ветеринарної санітарії та гігієни. 

Студенти детально вивчають методи контролю за захворюваннями тварин, 

виявлення та профілактику епізоотій, а також сучасні технології діагностики та 

лікування. Ретельний аналіз різноманітних систем інспекцій та нормативів 

ветеринарно-санітарної безпеки дозволяє студентам отримати повний обсяг знань 

для оцінки та забезпечення якості харчових продуктів тваринного походження. 

Державний аспект дисципліни включає вивчення нормативно-правового 

забезпечення ветеринарної діяльності. Студенти аналізують законодавчу базу, 

правила та стандарти, які регулюють діяльність ветеринарних служб, вивчають 

процеси ліцензування та сертифікації. Це формує у них високий рівень юридичної 

грамотності та розуміння відповідальності ветеринарів перед державою та 

суспільством. Особливий акцент робиться на формуванні навичок проведення 

ветеринарно-санітарної експертизи. Студенти вивчають техніку збору та аналізу 

зразків, визначення відхилень від стандартів, розробку та впровадження 

профілактичних заходів. Ці навички є ключовими у забезпеченні ефективності 

ветеринарно-санітарного контролю та підвищенні рівня безпеки продукції. 



Загальний підхід до вивчення «Державної ветеринарної санітарної експертизи» 

сприяє глибокому розумінню студентами не лише технічних аспектів, а й соціальної 

важливості ветеринарної справи. Ця дисципліна є фундаментом для випускників, що 

прагнуть працювати в сфері ветеринарного контролю, досліджень чи 

адміністрування, та забезпечує їм всебічні знання для вирішення викликів 

ветеринарно-санітарної галузі 


